



**ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА
КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

(П'ята сесія восьмого скликання)

26 січня 2021

**Про прийняття майна зі спільної власності
територіальних громад Полтавського району
Полтавської області в комунальну власність
Горішньоплавнівської територіальної громади**

На виконання власних повноважень, зазначених у ст. 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», керуючись Законом України «Про внесення змін до деяких законів України щодо впорядкування окремих питань організації та діяльності органів місцевого самоврядування і районних державних адміністрацій», враховуючи рішення 58 сесії Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області сьомого скликання від 07.07.2020 «Про добровільне приєднання до територіальної громади міста обласного значення», рішення першої сесії Полтавської районної ради Полтавської області восьмого скликання четвертого пленарного засідання від 15.01.2021 № I/VIII-59 «Про безоплатну передачу юридичних осіб, цілісних майнових комплексів (будівлі, споруди та індивідуально визначене майно) із спільної власності територіальних громад Полтавського району Полтавської області у комунальну власність Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області», протокол 5 сесії від 26.01.2021 Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області, Горішньоплавнівська міська рада Кременчуцького району Полтавської області

ВИРІШИЛА:

1. Безоплатно прийняти зі спільної власності територіальних громад Полтавського району Полтавської області у власність Горішньоплавнівської територіальної громади нерухоме та інше окреме індивідуально визначене майно (далі – майно):

1.1. Майно, закріплене за Григоро-Бригадирівським фельдшерсько-акушерським пунктом, який розташований за адресою: пров. Медичний, буд. 3 у с. Григоро-Бригадирівка Кременчуцького району Полтавської області, яке перебуває на балансі комунального некомерційного підприємства «Кобеляцький центр первинної медико-санітарної допомоги Кобеляцької районної ради «Полтавської області» згідно з актами приймання-передачі, підписаними на момент передачі цього майна.

1.2. Майно, закріплене за Солошинським фельдшерсько-акушерським пунктом, який розташований за адресою: вул. 1 Травня, буд. 11 у с. Солошине

Кременчуцького району Полтавської області, яке перебуває на балансі комунального некомерційного підприємства «Кобеляцький центр первинної медико-санітарної допомоги Кобеляцької районної ради «Полтавської області» згідно з актами приймання-передачі, підписаними на момент передачі цього майна.

1.3. Майно, закріплене за Григоро-Бригадирівською загальноосвітньою школою I-II ступенів Кобеляцької (Полтавської) районної ради Полтавської області, яка розташована за адресою: вул. Шевченка, буд. 30 у с. Григоро-Бригадирівка Кременчуцького району Полтавської області, яке перебуває на балансі сектору освіти Кобеляцької районної державної адміністрації згідно з актами приймання-передачі, підписаними на момент передачі цього майна.

1.4. Майно, закріплене за Григоро-Бригадирівським дошкільним навчальним закладом «Калинка», який розташований за адресою: вул. Шевченка, буд. 30 у с. Григоро-Бригадирівка Кременчуцького району Полтавської області, яке перебуває на балансі сектору освіти Кобеляцької районної державної адміністрації згідно з актами приймання-передачі, підписаними на момент передачі цього майна.

1.5. Майно, закріплене за Солошинською загальноосвітньою школою I-II ступенів Кобеляцької (Полтавської) районної ради Полтавської області, яка розташована за адресою: вул. Піонерська, буд. 16 у с. Солошине Кременчуцького району Полтавської області, яке перебуває на балансі сектору освіти Кобеляцької районної державної адміністрації згідно з актами приймання-передачі, підписаними на момент передачі цього майна.

1.6. Майно, закріплене за Солошинським дошкільним навчальним закладом «Дзвіночок», який розташований за адресою: вул. Піонерська, буд. 16 у с. Солошине Кременчуцького району Полтавської області, яке перебуває на балансі сектору освіти Кобеляцької районної державної адміністрації згідно з актами приймання-передачі, підписаними на момент передачі цього майна.

1.7. Майно закріплене за Григоро-Бригадирівським сільським будинком культури, який розташований за адресою: вул. Миру, буд. 8б у с. Григоро-Бригадирівка Кременчуцького району Полтавської області, яке перебуває на балансі сектору спорту, молоді та культури Кобеляцької районної державної адміністрації згідно з актами приймання-передачі, підписаними на момент передачі цього майна.

1.8. Майно закріплене за Солошинським сільським будинком культури, який розташований за адресою: вул. Павла Загребельного, буд. 45 у с. Солошине Кременчуцького району Полтавської області, яке перебуває на балансі сектору спорту, молоді та культури Кобеляцької районної державної адміністрації згідно з актами приймання-передачі, згідно з актами приймання-передачі, підписаними на момент передачі цього майна.

1.9. Майно закріплене за Григоро-Бригадирівською сільською бібліотечною філією, яка розташована за адресою: вул. Шевченка, буд. 30 у с. Григоро-Бригадирівка Кременчуцького району Полтавської області, яке перебуває на балансі сектору спорту, молоді та культури Кобеляцької

районної державної адміністрації згідно з актами приймання-передачі, згідно з актами приймання-передачі, підписаними на момент передачі цього майна.

1.10. Майно закріплене за Солошинською сільською бібліотечною філією, яка розташована за адресою: вул. Піонерська, буд. 16 у с. Солошине Кременчуцького району Полтавської області, яке перебуває на балансі сектору спорту, молоді та культури Кобеляцької районної державної адміністрації згідно з актами приймання-передачі, згідно з актами приймання-передачі, підписаними на момент передачі цього майна.

2. Створити комісію з приймання майна у складі:

Угнічева Надія Дмитрівна – заступник міського голови Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області, голова комісії;

Щербина Лілія Олександрівна – начальник відділу освіти Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області, заступник голови комісії,

та члени комісії:

Дудко Олена Володимирівна – директор комунального закладу «Централізована бібліотечна система Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області» (далі – комунальний заклад «ЦБС»);

Ковпак Аліна Володимирівна – директор комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги м. Горішні Плавні Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області» (далі – Центр ПМСД м. Горішні Плавні);

Козак Зінаїда Федорівна – головний бухгалтер Центру ПМСД м. Горішні Плавні;

Кошолкіна Оксана Євгеніївна – головний бухгалтер відділу освіти Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області;

Меренков Олександр Васильович – директор комунального підприємства «Міський Палац культури і творчості» (далі – МПКіТ);

Овчиннікова Ольга Віталіївна – директор департаменту економічного розвитку та ресурсів виконавчого комітету Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області;

Попко Олена Анатоліївна – головний бухгалтер МПКіТ;

Сень Ольга Олексіївна – директор спеціалізованої загальноосвітньої школи I-III ступенів № 3 імені В.О. Нижниченка з поглибленим вивченням предметів суспільно-гуманітарного циклу Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області (далі – СЗОШ I-III ступенів № 3 ім. В.О. Нижниченка);

Спорник Олена Олександрівна – головний спеціаліст відділу приватизації та обліку комунального майна департаменту економічного розвитку та ресурсів виконавчого комітету Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області;

3. Комісії з приймання майна:

3.1. Забезпечити прийняття майна у комунальну власність Горішньоплавнівської територіальної громади та оформити відповідні акти приймання-передачі.

3.2. По одному примірнику актів приймання-передачі майна надати відділу приватизації та обліку комунального майна департаменту економічного розвитку та ресурсів виконавчого комітету Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області.

4. Передати в оперативне управління з постановкою на баланс Центру ПМСД м. Горішні Плавні майно, визначене п.п. 1.1.,1.2. цього рішення згідно з актами приймання-передачі, підписаними на момент передачі майна.

5. Передати в оперативне управління з постановкою на баланс СЗОШ I-III ступенів № 3 ім. В.О. Нижниченка майно, визначене п.п. 1.3.-1.6. цього рішення згідно з актами приймання-передачі, підписаними на момент передачі майна.

6. Передати в господарське відання з постановкою на баланс МПКіТ майно, визначене п.п. 1.7.,1.8. цього рішення згідно з актами приймання-передачі, підписаними на момент передачі майна.

7. Передати в оперативне управління з постановкою на баланс комунального закладу «ЦБС» майно, визначене п.п. 1.9.,1.10. цього рішення згідно з актами приймання-передачі, підписаними на момент передачі майна.

Міський голова

(підписано)

Дмитро БИКОВ